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- RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)
KURIKULUM 2013 MASA PANDEMI COVID 19

Satuan Pendidikan : SDN 7 JEROWARU

Kelas i |
Tema : 2 ( Selalu berhemat Energi )
Sub Tema : 3 (Energi Alternatif )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Muatan Pembelajaran PPKN » ‘
1. Setelah membaca teks cerita siswa mampu menganalisis pelaksanaan hak dan kewajiban
dengan benar.
2. Setelah mengamati lingkungannya, siswa mampu mempersentasikan pelaksanaan hak dan

kewajiban dari masyarakat di lingkungannya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pendahuluan ( 3 Menit )

1. Kelas dibﬁka dengan salam , menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.

2. Kelas dilanjutkan dengan doa di pimpin oleh salah seorang siswa.

3. Siswa di pasilitasi untuk bertanya jawab tentang pentingnya berdoa dan sikap
bersyukur. H '

4. Siswa di ajak bernyanyi lagu * PADAMU NEGERI ¢,sambil menanamkan semangat
kebangsaan

5. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan,mamfaat, dan aktivitas
pembelajaran yang akan dilakukan.

b .Kegiatan Inti ( S Menit )
1. Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok. Setiap kelompok terdiri dari 5 siswa.
Dalam kelompoknya mendiskusikan masalah berikut :
a. Pengertian tentang hak dan kewajiban terhadap lingkungan
b. Memasukkan contoh contoh hak dan kewajiban terhadap lingkungan yang ditulis
secara acak oleh guru pada kolom yang disediakan guru.
2. Setiap kelompok mempersentasikan jawabannya didepan kelas




3. Siswa menulis jawabannya dikertas, salah satu perwakilan kelompok akan
niemberikan saran dan pendapatnya.

4. Guru memberi penguatan terhadap jawaban siswa. ‘

5. Siswa menuliskan contoh contoh kegiatan dalam melaksanakan hak dan kewajiban

secara seimbang.

C. KEGIATAN PENUTUP (2 Menit)
1. Siswa bersama guru mengadakan refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung
2. Siswa bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran pada hari ini.
3. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas pembelajaran phda pertemuan
selanjutnya. _
4. Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap disiplin.

5. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin oleh salah seorang siswa..

PENILAIAN (ASESSMEN)
a. Menilaian Sikap
Mencatat hal-hal menonjol (Positif atau Negatif) yang ditunjukkan siswa dalam sikap
disiplin.
Jurnal Penilaian Sikap

No. | Tanggal Nama Siswa Catatan Prilaku Butir Sikap | Tindak Lanjut




b. Penilaian Pengetahuan

No.

Muatan

Indikator

Teknik

Penilaian

Bentuk

Instrumen

PPKN

3.2.1. Mengidentifikasi

pelaksanaan kewajiban
dan hak sebagai warga
masyarakat dalam

kehidupan sehari-hari.

c. Penilaian Pengetahuan

No.

Muatan

Indikator

-~ Teknik

Penilaian

Bentuk
Instrumen

1.

PPKN

4.2 Menyajikan hasil identifikasi

pelaksanaan kewajiban
dan hak sebagai warga
masyarakat dalam |
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